

# TechTogether Junior Győr

## Versenyfelhívás

Idén is szeretettel hívjuk és várjuk Önöket, hogy csapatokkal vegyenek részt az *autopro.hu* üzleti szakportál szervezésében megrendezésre kerülő **TechTogether Junior Győr** komplex pályaorientációs versenyre.

**A rendezvény időpontja 2019. április 12., helyszíne a Széchenyi István Egyetem Edzőcsarnoka.**

A TechTogether Junior Győr egy komplex, gyakorlatorientált pályaorientációs verseny középiskolai és gimnáziumi tanulók számára. A verseny célja, hogy a diákok megismerjék a Széchenyi István Egyetem teljes képzési palettáját, illetve a kapcsolódó tudományterületeket. Az egyetemi lehetőségek mellett a kiállítási standoknál a gyerekek megismerhetik a megyében elérhető közép- és felsőfokú képzéseket, valamint a vállalatok munkaerő igényeit is.

A verseny a gyerekek kreativitását, kommunikációs készségét és regionális gazdasági ismereteket teszi próbára hatfős csapatokban. Az elmúlt években 25-30 csapat vett részt versenyünkön Csorna, Győr, Komárom, Mosonmagyaróvár, Tata városából.

### A jellemző feladatok:

1. Előzetes projektfeladat, melyet a helyszínen, színpadon mutatnak be a csapatok.
2. Küzdőtéri gyakorlati feladatok, melyeket a Mobilis Interaktív Kiállítási Központ, a Széchenyi István Egyetem és a támogató vállalatok segítségével állítunk össze.
3. Feleletválasztós kvíz, amely témái: Győr városa, a Széchenyi István Egyetem karai és hozzájuk kapcsolódó témák, általános műveltséget tesztelő kérdések.
4. Expo-caching- célja, hogy a versenyzők megismerjék a kiállító egyetemi karokat, hallgatói csapatokat, vállalatokat és a szomszédos Mobilisben zajló Kísérletbazár rendezvényét.

**A versennyel kapcsolatos kérdéseikkel, kérjük, keressék Szammer Istvánt:**  
[iszammer@autopro.hu](mailto:iszammer@autopro.hu), +36 30 993 8400

A versenyen azonos eséllyel indulhatnak szakközépiskolák, szakgimnáziumok és gimnáziumok csapatai, **10. és 11. osztályos diákok jelentkezését** várjuk!

A legjobban szereplő csapatok és iskolájuk értékes nyereményeket kapnak.

**Jelentkezési határidő: 2019. február 28.**